
Кажуть, що  людина народжується із зерном в руці, тільки треба знайти 

поле, де це зерно найкраще проросте. І такий плідний, родючий, благодатний 

ґрунт створено у нашому  КЗ «Станція юних техніків» Камянської міської 

ради. 

   Щоб  потенційне національне багатство зберегти та примножити, 

необхідно вміти відбирати таких дітей, допомагати їм знайти себе та 

підтримувати їхній розвиток.  

Завдяки плідній праці педагогів, в закладі  запроваджуються нові творчі 

проекти. Вихованці закладу живуть цікавим, насиченим життям, їхнє 

повсякденне буття надає величезні можливості збагачувати свій творчий світ, 

розширювати коло духовних інтересів, підвищувати  творчий потенціал.  

Талановиті діти КЗ «Станція юних техніків» беруть постійну  участь у 

Всеукраїнських, Міжнародних,  регіональних, міських конкурсах змаганнях, 

виставках, з різних направлень. 

  

В гурток «Юні конструктори» творчих дітей  приваблює виготовлення 

власноруч різноманітних конструкторських поробок. В гуртку діти 

набувають знань, умінь і навичок роботи з найпростішими матеріалами – 

папером, картоном  і пластиліном.  

 

Талановитий та креативний вихованець гуртка Сьомін 

Владіслав – завжди творчо підходить до своїх робіт.  

Він призер обласного територіального 

інтелектуального конкурсу «Модель майбутнього» 

(2021р.); учасник VI Всеукраїнської онлайн виставки-

конкурсу «Талановиті! Наполегливі! Успішні!» в 

номінації «Науково - технічний напрям     

позашкільної освіти» - 2021р. 

       

    

 

 

Манаєнко Діана – творчо обдарована дитина, з 

власними ідеями та фантазіями, які вона втілює у 

своїх роботах. Призер обласної виставки  учнів 

молодшого шкільного віку з початкового технічного 

моделювання. 

 

 

 



 

Своє вміння творити красу передає вихованцям керівник «Зразкового 

колективу» гуртка «Народна лялька». В гуртку діти пізнають світ 

народознавства, культури українського народу.   

Найкращі перлинки гуртка: 

Турло Дарія – ініціативна, допитлива та творча 

дитина. Свою творчість проявляє у роботах  з 

тканиною, виготовляє ляльок мотанак, ляльок з 

фоамірану. Приймала участь у міському конкурсі 

«Зима Чарівниця» отримала грамоту за участь; 

приймала участь у міському огляді-конкурсі дитячої 

художньої творчості шкіл та позашкільних закладів 

«Віват, талант!» 

  

 

                                      

Халюкова Таїсія – відповідальна, завзята, розвинута 

дівчинка. Свій особливий творчій підхід проявляє у 

роботах. Виготовляє креативні роботи з талашу, 

штучні ростові квіти.  

Призерка обласної виставки художньо-технічного 

профілю “Речовий дизайн»; міського конкурсу 

«Великодній STEAM - кошик». 

 

 

 

  

Гуленко Каміла – творча, відповідальна, креативна 

дитина. Лауреат І премії Міжнародного благодійного 

фестивалю – конкурсу дитячої та юнацької творчості 

«Зимова фантазія» в рамках проекту фестивалю 

«Квітуча Україна», Переможець (1 місце) VI 

Всеукраїнського конкурсу «Талановиті, Наполегливі, 

Успішні»; учасник міського огляду-конкурсу дитячої 

художньої творчості шкіл та позашкільних закладів 

«Віват, талант!» 

 

 

 

 

 



 

Можейко Маргарита -  творчо обдарована, активна, 

ініціативна дитина.  Свій талант проявляла як у 

гуртку так і у участі у конкурсах. Учасниця 

обласного творчого конкурсу юних дизайнерів 

“Таємниче середньовіччя (2 місце), міського 

конкурсу дитячої творчості «Зима - Чарівниця»,    

міського огляду-конкурсу дитячої художньої 

творчості шкіл та позашкільних закладів «Віват, 

талант!». 

 Приймала участь у обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу учнів молодшого шкільного     віку з 

початкового технічного моделювання «Наш пошук і творчість тобі, 

Україно». 

                                

Панченко Любов – талановита, успішна, з власною 

думкою та ідеями дитина. Активно приймає участь у 

житті гуртка. Свої творчі ідеї проявляє у участі в 

конкурсах таких як:  

-  Обласний творчий конкурс юних дизайнерів 

«Таємниче середньовіччя». 

 - Міський конкурс «Великодній СТЕМ кошик». 

- Міський етап Всеукраїнській виставці-конкурсу 

декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва  «Знай і люби свій край» (1місце); 

 - Дипломант Всеукраїнського фестивалю конкурсу «Мамай фест»; 

- Призер Всеукраїнського конкурсу «Талановиті, Наполегливі,                                     

Успішні» (1 місце); 

- Учасниця міського огляду-конкурсу дитячої художньої творчості шкіл та 

позашкільних закладів «Віват, талант!». 

 

Гурток «Технічне конструювання» надихає дітей творити власноруч 

предмети з різних конструктивних матеріалів, 

проектувати власні моделі, розвивати мислення і 

фантазію. 

Найкращі зірочки гуртка: 

Алієв Кенан Алібаба Огли – творчий, 

відповідальний, допитливий хлопець. Творчі ідеї та 

креативне мислення відворює у своїх роботах, має 



колекцію літаків, вітряний млин, карусель. Переможець регіонального 

конкурсу ПТМ 

 

Бережний Єгор – розвинута, здібна дитина. Свою 

творчість проявляє у роботах, в своїй колекції має                             

моделі літаків, автомобілів, працює з пінопластом. 

Переможець міського огляду-конкурсу дитячої 

художньої творчості шкіл та позашкільних закладів 

«Віват, талант!». 

 

 

 

 

Гурток «Моделювання іграшок-сувенірів» привертає увагу оригінальністю 

і красою. Вихованці виготовляють власноруч неповторні іграшки, 

розвивають свій творчий потенціал та креативність. 

Найкращі зірочки гуртка: 

 

 

Міськів Валерія – чарівна, неповторна дівчинка, яка 

вкрай талановита та здібна дитина. Активна в житті 

гуртка, в своїх роботах проявляє креатив та фантазію. 

Призерка міського огляду-конкурсу дитячої 

художньої творчості шкіл та позашкільних закладів 

«Віват, талант!» (2020 – 2021р.р.). 

 

 

 

 

 Горбунова Катерина – енергійна, допитлива і дуже 

талановита дитина. З нестандартним мисленням та 

креативом підходить до своїх робіт. В своїй скринці 

Призерка міського огляду-конкурсу дитячої 

художньої творчості шкіл та позашкільних закладів 

«Віват, талант!» (2020 – 2021р.р.), учасниця обласного 

регіонального інтелектуального конкурсу - захисту 

«Модель майбутнього»  (2021р.) 

 

 

 



Гурток «Цікава анімація» зацікавлює вихованців у створені власних 

мультфільмів, роликів, анімацій. В гуртку діти здобувають вміння та навички 

працювати у такому виді кіномистецтва, як анімація, проявляють свої 

креативні та творчі ідеї. 

Найкращі зірочки гуртка: 

Синельна Мирослава – ініциативна, життєрадісна 

дівчина, з нетрадиційними ідеями, баченням 

прекрасного. Активна та комунікаційна у гуртку, має 

лідерські здібності, власну думку.  Призерка 

обласного конкурсу з анімації «Цікава Ляля» (2021 р.) 

з роботою  «Пригоди Мурзайчика» ( II місце). 

 

                                         

 

 

 

Гурток «Кольорові фантазії» приваблює своєю гаммою кольорів і красою. У 

гуртку вихованці розкривають свої здібності творити, фантазувати, 

втілювати свої ідеї у дивовижних малюнках. 

Найкращі зірочки гуртка: 

 

Гомілко Марина – неординарна, творчо обдарована 

дитина. Активно приймає участь у розвитку гуртка. Її 

талант та здібності виражаються в неперевершених 

роботах. Призерка конкурсу юних літераторів, 

художників, композиторів «Собори наших душ» 

присвяченому 30-річчю Незалежності України у 2021 

році (III місце); учасник Всеукраїнського відкритого   

літературно-музичного фестивалю вшанування воїнів 

«Розстріляна молодість». Переможниця             міського огляду-конкурсу 

дитячої творчості «Віват талант!», сімейного фестивалю «Скарби родинної 

криниці»;  міського конкурсу  «Великодній STEAM-кошик». 

                                       

 

Гомілко Міла – ідейна, талановита дівчина.  Творчі доробки Міли 

вирізняються новизною та сучасним поглядом на пейзажі, натюрморти, 

сюжетні композиції. За допомогою пензля, фарб,  вона вміло висвітлє красу 

природи, традиції українського народу. Активно приймає участь у конкурсах 

та змаганнях: 



− в міському огляді – конкурсі дитячої творчості 

закладів «Віват, талант!»;  

− Міжнародному фестивалі «Барвиста осінь». 

 

 

 

 

 

 

В гуртку Основи програмування «CODE CLUB»  навчання у гуртку 

відбувається, починаючи з вивчення основних понять і принципів об'єктно-

орієнтованого програмування. На заняттях гуртка діти дізнаються, що 

потрібно, для того щоб стати хорошим програмістом і отримають базові 

знання і навички для досягнення цієї мети. 

 

Коробський Іван – інтелектуальний, розумний, творчий 

хлопчик. Має власну думку та ідеї. Приймає активну 

участь у гуртку та конкурсах, гарно орієнтується у 

програмуванні, створює комп’ютерні ігри. Активний 

учасник Всеукраїнського конкурсу з Кіберзахисту 

«Кіберніндзя» та переможець обласного конкурсу з 

інформаційних технологій «Капітошка». 

 

 

 

 

 

Обдаровані діти – золотий запас нації, її інтелектуальна еліта, гордість і надія 

України, джерело її авторитету  у  світі. Не варто доводити, що кожна нація 

сильна своїми талантами, а талант завжди родом з дитинства. Таких талантів 

в КЗ «Станція юних техніків»  чимало. Закладу  є чим пишатися!  

 

 

 


